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COMMUNIQUE DE PRESSE DE LA FONDATION MICHEL CHIHA
CEREMONIE DE REMISE DES PRIX DU CONCOURS MICHEL CHIHA 2019

La remise des prix du concours Michel Chiha 2019 a eu lieu Samedi 4 Mai à l’hôtel Bristol-Beyrouth en présence des lauréats et de leurs familles ainsi que de nombreux journalistes et intellectuels venus assister au débat organisé par la Fondation Michel Chiha sur le thème de la citoyenneté, du civisme et du devoir social. 

Le débat a été mené par Madame Nanette Ziadé, personnalité du paysage audiovisuel et médiatique libanais ainsi que par Monsieur Georges Ghanem, journaliste   et Monsieur Sami Nader, Directeur de l’Institut des Affaires Stratégiques au Levant. 

Le président Antoine Kheir lors de son allocution d’introduction a remercié au nom de la Fondation Michel Chiha les personnes et institutions qui ont contribué au succès de cet événement : le Ministère de l’Education Nationale et son Directeur Général M. Fady Yarak ; l’Université St Joseph et son recteur le professeur Salim Daccache s.j ainsi que les responsables du Campus de l’Innovation et du Sport.  La Commission Nationale Libanaise pour l’UNESCO et le Dr Tala Zein, Secrétaire Générale et Mme Ramza Jaber Saad, Secrétaire Générale adjointe, ainsi que la coordinatrice des activités Mme Katia Ibrahim.    

Le Concours Michel Chiha a connu cette année une affluence exceptionnelle avec 500 inscrits venants de 64 écoles privées et publiques réparties sur l’ensemble du territoire libanais. Pour cette raison la Fondation a jugé nécessaire de discerner à titre exceptionnel, plusieurs prix ex-aequo en raison d’une participation record. 

Les lauréats 2019 sont les suivants :
En langue arabe :  1er prix, Fatima Amin Fneich de l’école Al Imam Ali Bin Abi Taleb (Al Mabarrat) à Maaroub Liban-Sud. Les 2e prix ex-aequo sont revenus à Abida Hussein Amach de l’école Al Imam Ali Bin Abi Taleb (Al Mabarrat) et à Nour Salah Remmo de l’école secondaire publique mixte Riad El Solh de Beyrouth.  Trois 3e prix ex-aequo ont été décernés cette année exceptionnellement à Maria Elias Mehanna de l’école St Elie, Sainte famille Zahlé, Marianne George Abdel Massih du collège des filles de la Charité Dar En Nour, Liban-Nord et Hassan Mohamad Abdel -Hay, de l’école secondaire publique, Al Obeidiyeh.

En langue française : 1er prix : Joe Melki, école des St Cœurs, Sioufi. 2e prix : Clara Marcel Ishak de l’école St Jean Baptiste Wadi Chahrour. 3e prix ex-aequo : Hadi Abi Rached du collège Mont la Salle, et Ralph Diab du collège Notre Dame de Jamhour.

En langue anglaise : 1er prix : Hussein Fouad Moussa de l’école publique secondaire Al Bazouriah, Liban- Sud. 2e prix : Fatme Nassim Al Hadi de l’école Al Imam Ali Bin Abi Taleb, Maaroub (Al Mabarrat) Liban-Sud. 3e prix: Maria Boutros Abou Raffoul, Jesus and Mary School, Rabwe. 
Les prix ont été distribués par M Nabil de Freige ancien ministre et député de Beyrouth, et membre du comité exécutif de la Fondation Michel Chiha.  

www.michelchiha.org


