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بيان صحفي صادر عن مؤسسة ميشال شيحا
الموضوع: حفلة توزيع جوائز مباراة ميشال شيحا ٢٠١٩

أقامت مؤسسة ميشال شيحا حفل وزّعت خلالها جوائز ميشال شيحا لهذه السنة يوم السبت في ٤ أيار ٢٠١٩ في أوتيل البريستول. بحضور جميع المتفوقين وذويهم، كما حضر أيضا" العديد من رجال الصحافة والفكر ليشاركوا ويناقشوا خلالها موضوع المواطنة والتربية والواجبات الإجتماعية.

أدارت الحوار كل من السيدة نانيت زيادة، وهي رائدة في عالم المرئي والمسموع وشاركها كل من الصحافي جورج غانم والسيد سامي نادر مدير مركز المشرق للشؤون الاستراتيجية.

كما كان للرئيس انطوان خير مداخلة قدّم فيها الحفل حيث شكر باسم مؤسسة ميشال شيحا الأشخاص والمؤسسات الذين ساهموا بنجاح هذه الحفلة. ويُذكر أيضا" بأن مدير عام وزارة التربية الوطنية السيد فادي يرق كان حاضرا"، بالإضافة الى رئيس جامعة القديس يوسف البروفسور الأب سليم دكاش ومسؤولي حرم الإبتكار والرياضة. ويُذكر أيضا" حضور ممثلين عن اللجنة الوطنية اللبنانية للأونيسكو وأمينة السرّ الدكتورة تالا زين والسيدة رمزة جابر سعد، أمينة السرّ، ومنسّقة النشاطات السيدة كاتيا ابراهيم.

وقد عرفت مسابقة هذه السنة تدفقا" استثنائيا" حيث بلغ عدد المسجّلين نحو خمسماية أتوا من أربعة وستون مدرسة خاصة ورسمية موزّعة على كافة الأراضي اللبنانية. يُذكر أن المؤسسة ارتأت أنه من الضروري تخصيص جوائز عدة بصورة استثنائية ومتساوية بسبب المشاركة الكثيفة.

الطلاب الفائزون لعام ٢٠١٩ هم:
في اللغة العربية : الجائزة الأولى مُنحت للطالبة فاطمة أمين فنيش من مدارس المبرات – مدرسة الإمام علي بن أبي طالب الثانوية – معروب -  جنوب لبنان. أما جوائز المرتبة الثانية مُنحت بالتساوي للطلاب التالية أسماؤهم: عابدة حسين عماش من مدارس المبرات مدرسة الإمام علي بن أبي طالب الثانوية – معروب ونور صلاح رمّو من ثانوية الرئيس رياض الصلح الرسمية المختلطة بيروت. أما بالنسبة للمرتبة الثالثة، فقد مُنحت أيضا" بالتساوي هذه السنة، واستثنائيا" للطلاب ماريا الياس مهنا من مدرسة مار الياس لراهبات العائلة المقدسة المارونيات – ضهور زحله، والى ماريان جورج عبد المسيح من مدرسة راهبات المحبة – دار النور – لبنان الشمالي وحسان محمد عبد الحي من ثانوية العبادية الرسمية.

في اللغة الفرنسية: الجائزة الأولى منحتها المؤسسة الى الطالب جو ملكي من مدرسة القلبين الأقدسين – السيوفي والجائزة الثانية للطالبة كلارا مرسال اسحق من مدرسة مار يوحنا المعمدان وادي شحرور وأما الجائزة الثالثة فقد نالها بالتساوي كل من هادي أبي راشد من مدرسة الفرير "مون لاسال" ورالف دياب من مدرسة سيدة الجمهور.





[bookmark: _GoBack]في اللغة الإنكليزية: الجائزة الأولى مُنحت الى حسين فؤاد موسى من ثانوية البازورية الرسمية، جنوب لبنان والجائزة الثانية حصدتها فاطمة نسيم الهادي من مدارس المبرات – مدرسة الإمام علي بن أبي طالب الثانوية – معروب جنوب لبنان. أما الجائزة الثالثة كانت من نصيب ماريا بطرس أبو رفول وهي طالبة من مدرسة يسوع ومريم – ربوة.

نذكر بأن الوزير السابق ونائب بيروت السيد نبيل دو فريج وهو عضو في اللجنة التنفيذية قام بتوزيع الجوائز على الطلاب الفائزين.
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